



Maldivi - Malahini Kuda Bandos 5* Resort

27. veljače 2025. - 8. ožujka 2025.

10 dana - 7 noći

“ Smješten na prelijepom otoku Kuda Bandos, Malahini Kuda Bandos Resort nudi savršen bijeg u tropski raj, idealan za obiteljski ili romantični odmor i ljubitelje prirode. Ovaj luksuzni resort smješten u srcu Maldiva pruža nevjerojatan ugođaj s bijelim pijeskom, tirkiznim morem i bogatim podvodnim svijetom.

Ovo luksuzno odmaralište poznato je po predivnim plažama, koraljnim grebenima i kristalno čistom moru. Otok je smješten samo nekoliko minuta vožnje brodom od glavnog grada Malé.

Ovaj resort idealno je mjesto za opuštanje, ali i za aktivan odmor, s brojnim mogućnostima za uživanje u prirodi i luksuzu.

♥ Bračni parovi koji su vjenčani u posljednjih 6 mjeseci imaju dodatan popust od 50 EUR po osobi!





Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,
10000 Zagreb

OIB: 60129171925
MB: 080804992
ID kod: HR-AB-01-080804992
Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600
E-mail: kontakt@jungletribe.hr
Web stranica: www.jungletribe.hr

Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu i polazak

Okupljanje grupe u zračnoj luci „Franjo Tuđman” u Zagrebu dva i pol sata prije leta. Putujete na istok, ususret Indijskom oceanu. Let iz Zagreba s presjedanjem u Dubaiju.

Prijevoz

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Dubai s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto

Zagreb, Dubai

Dan 2: Dolazak u Malé i transfer do Kuda Bandosa

Let za Malé. Nakon slijetanja u zračnu luku Malé, slijedi transfer do Kuda Bandosa. Za vrijeme čekanja možete uživati u jednoj od najjedinstvenijih zračnih luka na cijelom svijetu, koja je otvorena sa svih strana, popiti kavu, sjesti na neku od terasa s najljepšim pogledom na Indijski ocean i pustiti da vrijeme leti čekajući. Transfer do otoka. Smjestiti ćete se u prekrasan resort te kreće istraživanje ovog prekrasnog otoka!

Prijevoz

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Dubai – Male s uključenim pristojbama i prtljagom

Transfer do Kuda Bandosa

Smještaj

Garden Room (1 noć)

Mjesto

Malé, Kuda Bandos

Dan 3-8: Uživanje u tropskom raj

Dani rezervirani za potpuno uživanje na ovom egzotičnom otoku! Potpuno ćete se opustiti. Odmaralište koje ima doslovno sve - prekrasan spa centar, noćni život, za ljubitelje sporta tu su sportske aktivnosti i još puno toga! Dani predviđeni za odmor i uživanje!

Smještaj

Garden Room (6 noći)

Mjesto

Kuda Bandos

Hrana

Doručak × 6

Dan 9: Napuštanje smještaja do polaska

Nakon doručka, odjava iz soba. Imate slobodno vrijeme za uživanje na plaži i pozdrav s otokom! Transfer do zračne luke. Let iza Malea za Dubai.

Prijevoz

Prijevoz od smještaja do zračne luke

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Male – Dubai s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto

Kuda Bandos, Malé

Hrana

Doručak × 1

Dan 10: Povratak u Zagreb i kraj putovanja

Let za Zagreb. Dolazak u Zagreb i kraj putovanja.

Prijevoz

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Dubai – Zagreb s uključenim pristojbama

Mjesto

Dubai, Zagreb

Cijene i uvjeti



Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,
10000 Zagreb

OIB: 60129171925
MB: 080804992
ID kod: HR-AB-01-080804992
Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600
E-mail: kontakt@jungletribe.hr
Web stranica: www.jungletribe.hr

Uključeno u cijenu

- Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi s presjedanjem na relaciji Zagreb – Malé – Zagreb s uključenim pristojbama te 20 kg predane, 7 kg ručne prtljage i toplim obrokom
- Sav prijevoz od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke te između gradova prema planu i programu putovanja
- Vile smještene u tropskom vrtu, savršene su za parove i obitelji. Sve vile imaju sušilo za kosu, sef, ručnike, mini bar i klima uređaj.
- Organizacija putovanja.

Redovna cijena
1.950,00 EUR

FIRST MINUTE CIJENA

Vrijedi za prijave do 30.01.2025. ili do popune mjesta.

1.850,00 EUR

Prilikom prijave plaća se 300 eura, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 6 tjedana prije polaska na putovanje.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma polaska putovanja).

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Plaćanje gotovinom moguće je samo za putovanja kojima je organizator Neobična putovanja d.o.o.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci.

Polasci su individualni.

Fakultativni izleti

Smještaj

Garden Room *****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Garden Room u Malahini Kuda Bandos Resortu nudi udoban smještaj s modernim sadržajem. Smješten u bujnom vrtu, ova prostorija osigurava mirnu atmosferu uz prirodne elemente. Idealna je za parove ili manje obitelji, s udobnim krevetima, prostranim kupaonicama i privatnim terasama. Ovdje možete uživati u opuštanju u tišini tropskog okruženja, a svi sadržaji i plaža su lako dostupni.

Prijevoz

Mjesta

Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske, dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja.

Dubai

Dubai je jedan od sedam emirata u federaciji Ujedinjeni Arapski Emirati. Ima 2.106.177 stanovnika i poznata je turistička destinacija. Dubai leži na sjeveru Emirata Dubai uzduž istoimenog kanala Perzijskog zaljeva, širokog od 100 do 1300 metara i dugog 14 km, koji ga dijeli na dva dijela.

Malé

Malé je gusto naseljen glavni grad otočne države Maldivi u Indskom oceanu. Poznat je po džamijama i šarenim zgradama. Islamski centar ima džamiju, knjižnicu i prepoznatljivu zlatnu kupolu, a u blizini luke nalazi se popularna ribarska tržnica koja nudi ulov dana dok su preostali štandovi opskrbljeni lokalnim egzotičnim voćem.

Kuda Bandos



Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,
10000 Zagreb

OIB: 60129171925
MB: 080804992
ID kod: HR-AB-01-080804992
Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600
E-mail: kontakt@jungletribe.hr
Web stranica: www.jungletribe.hr

Otok Kuda Bandos je maleni, ali popularan otok smješten u Maldivima, u blizini glavnog otoka Malé. Ovo je privatni otok, poznat po svojoj prirodnoj ljepoti i netaknutoj prirodi, a često je odredište za turiste koji traže miran i opuštajući odmor.

Korisne informacije

Maldivi

Prije ulaska na Maldive potrebno je ispuniti sljedeći obrazac: <https://imuga.immigration.gov.mv/ethd>

Ovaj je obrazac potrebno ispuniti unutar 48 sata prije polaska na Maldive.

Mjere za ulazak u određene zemlje se svakodnevno mijenjaju. Najnovije mjere možete provjeriti na linkovima u nastavku:

<https://www.iatatravelcentre.com/world.php>

<https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044>

Putnici su dužni pridržavati se mjera i uputa koje su na snazi u odredišnoj zemlji, kao i u zemljama tranzita te mjera i uputa navedenim u ovom tekstu i na stranicama MVEP-a. Upućujemo sve putnike da se tijekom cijelog putovanja pridržavaju propisanih mjera, kao i svih osnovnih epidemioloških i higijenskih mjera, nose zaštitne maske na mjestima gdje se nalazi više ljudi, često peru ruke toplom vodom i sapunom te uvijek imaju uz sebe dezinficijens i zaštitnu masku. Agencija ne odgovara za stanja nastala nepoštivanjem propisanih mjera od strane putnika.

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI

Maldivi, službeno Republika Maldivi, su otočna država u Indijskom oceanu, jugozapadno od Indijskog poluotoka. Sastoje se od oko 1200 otoka grupiranih u 26 atola, među kojima je oko 200 naseljenih, a ostalih 80 se koristi samo za turizam. Službena religija je Islam, a jezik većine stanovništva je divehi, indoeuropski jezik srodan singalskom, glavnom jeziku Šri Lanke. Privreda se temelji na turizmu i ribolovu. Maldivi su pretrpjeli značajnu štetu u tsunamiu u Indijskom oceanu u prosincu 2004. godine.

Nudizam je zakonom zabranjen na Maldivima, uključujući i boravak na plažama odmarališta, kupanje ili ronjenje bez kupaćih kostima u blizini brodova s putnicima. U većini restorana nije dozvoljen boravak u kupaćim kostimima, kako bi se izbjegle neugodnosti za druge prisutne goste.

Površina: 298 km²

Broj stanovnika: oko 338.000

Državno uređenje: Republika od 1965. godine.

Glavni grad: Male, oko 70.000 stanovnika

Jezik: Divehi. Engleski jezik je u širokoj primjeni kao službeni jezik. U turističkim područjima govore se i drugi jezici.

2. VIZA

Državljeni R. Hrvatske koji turistički putuju na Maldive, besplatnu vizu važeću za period do 30 dana dobivaju u zračnoj luci na Maldivima. Potrebna je sljedeća dokumentacija: važeća putna isprava, povratna avio-karta, dokaz o posjedovanju dovoljno financijskih sredstava (100 USD plus 50 USD za svaki dan boravka) ili potvrda o uplaćenom turističkom aranžmanu. Rok važenja putovnice radi turističkog putovanja mora biti najmanje 6 mjeseci.

3. KLIMA

Tropska klima na Maldivima podrazumjeva prosječnu temperaturu između 29 i 32 stupnjeva Celzijusa, s povremenim tropskim pljuskovima. Od kraja ožujka do početka rujna je (jugozapadni) monsunski period u kojem ima povremeno kiše i vjetera, dok je od studenog do travnja (sjeveroistočni) monsun topao i suh. Cijene boravka su najviše u sezoni (prosinac - travanj), naročito u periodu božićnih i novogodišnjih praznika, kada je na Maldivima suho i toplo vrijeme. Period od ožujka do studenog je također topao, ali s višim stupnjem vlažnosti zraka i većom mogućnošću kiša. Tada na Maldivima ima manje turista, te je lakše pronaći odgovarajući smještaj, koji je pritom povoljniji nego u sezoni.

4. ZDRAVLJE

Za putovanje na Maldive nije potrebno posjedovati policu zdravstvenog osiguranja, niti dokaz o cijepljenju, izuzev ako dolazite iz područja zahvaćenog žutom groznicom (pojedina područja centralne Afrike ili južne Amerike).

5. SIGURNOST

Maldivi mogu biti izloženi opasnosti od tsunamija. U ovakvim situacijama, po izdavanju upozorenja o opasnosti od strane Vlade Maldiva, potrebno je pratiti uputstva koja emitiraju lokalna sredstva javnog informiranja i ponašati se u skladu s njima.

6. LOKALNA VALUTA

Maldivska rufija (MVR) = 100 laresa. Novčanice za MVR 500, 100, 50, 20, 10, 5. Kovanice za MVR 2, 1 i 50, 25, 10, 5, 2 i 1 laresa.

Važne napomene

- Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
- Ponudena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
- Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
- Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c) 48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.



Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,
10000 Zagreb

OIB: 60129171925
MB: 080804992
ID kod: HR-AB-01-080804992
Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600
E-mail: kontakt@jungletribe.hr
Web stranica: www.jungletribe.hr

- Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku. Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje ako se putovanje otkáže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora putovanja.
- Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa smanjenom pokretljivošću.
- U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
- Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknađuje troškova potražuje od osiguravajućeg društva.
- Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
- Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
- U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
- Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije, sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
- Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i sva odgovornost prelazi na njega.
- Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
- Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
- Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
- Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
- Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
- Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
- Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
- Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
- Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
- Za sve ponuđene ili dostupne opsijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
- Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
- Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
- Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
- Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

- Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
- U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
- Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
- Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
- Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
- U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
- Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
- Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

- Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
- Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
- Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
- Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
- U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.



Neobična putovanja d.o.o.

Ilica 66,
10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Napomene o fakultativnim izletima

- Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
- Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u svezi istih.
- Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
- Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
- Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
- Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.